
15

30

50

50

74

<B
=6
0>

50
≦
B＜
15
0

22

15

6
74 40

50
≦
B＜
15
0

<B
=6
0>

32
21

A=
70

45

10
10

1 305430 85

6

30
錠
受
高
さ
：
91
5

錠
高
さ
：
94
5.
5

10
.5

3P
k/
4+
15
=9
0

40

障
子
高
さ
=H
L-
87
.5
 <
22
09
.5
>

85

24

12
20

Pk
=1
00 65

63
H
 <
20
30
>

Pk
×
(N
k-
1)
 <
20
00
>

74
45

200

32
H
L=
H
+2
67
 <
22
97
>

45

32

32

W [2600]

32
縦框芯=(W-40)/4 [640]縦框芯=(W-40)/4 [640]縦框芯=(W-40)/4 [640]

20
25(上下枠共通)

引き込み代=W/4+149 [799]
縦框芯=(W-40)/4 [640]

WL=1.25×W+204 [3454]
75
25(上下枠共通)

20 W-40 [2560]

32

40
32

28
.5

20

23
.5

28
.532

23
.5

23 縦框芯=(W-40)/4 [640]52 52 52
204032

28
.523
.528
.532

23
.5

縦框芯=(W-40)/4 [640]縦框芯=(W-40)/4 [640]

W引き込み代=W/4+149 [799]W

縦框芯=(W-40)/4 [640]
20

引き込み代=W/4+149 [799]
縦框芯=(W-40)/4 [640]

WL=1.25×W+204 [3454]
75
(錠受取付位置)
15

40

W [2600]

20 W-40 [2560]

引き込み代=W/4+149 [799]

縦框芯=(W-40)/4 [640]52 5223 52

15

30

50

74

<B
=6
8.
4>

50
≦
B＜
15
0

2 250

15

6
74 40

50
≦
B＜
15
0

<B
=6
8.
4>

32
21

A=
70

45

10
10

1 305430 105

6

30
錠
受
高
さ
：
91
5

錠
高
さ
：
94
5.
5

10
.5

2P
k/
3+
15
=8
1.
6

40

障
子
高
さ
=
H
L-
87
.5
 <
22
09
.5
>

85

24

12
20

Pk
=
10
0 65

63
H
 <
20
30
>

Pk
×
(N
k-
1)
 <
20
00
>

74
45

220

32
H
L=
H
+
26
7 
<
22
97
>

45

32

32

引き込み代=(W-40)/3+107 [960] (20)

32
縦框芯=(W-40)/3 [853]縦框芯=(W-40)/3 [853]

20
25(上下枠共通) 縦框芯=(W-40)/3 [853]

WL=(W-40)×4/3+202 [3615]
75
25(上下枠共通)

W [2600]

W-40 [2560]

40
32

28
.532

23
.5

20

32

5223 52 縦框芯=(W-40)/3 [853]

28
.532

23
.5

204032

28
.523
.523
.5

52

縦框芯=(W-40)/3 [853]

W引き込み代=(W-40)/3+107 [960]

23 52 縦框芯=(W-40)/3 [853]

W

縦框芯=(W-40)/3 [853]
20

引き込み代=(W-40)/3+107 [960]
縦框芯=(W-40)/3 [853]

WL=(W-40)×4/3+202 [3615]
75
(錠受取付位置)
15

40

W [2600]

(20) W-40 [2560]

引き込み代=(W-40)/3+107 [960]

28
.5

●上枠出幅220／テラスタイプ／3枚建／左勝手(L)／エピソード・在来工法

●上枠出幅200／テラスタイプ／4枚建／左勝手(L)／APW311・在来工法

●戸尻側障子

●戸尻側障子

●収納時 下枠●収納時 上枠

●使用時 下枠

●収納時 下枠●収納時 上枠

●使用時 下枠

●使用時 上枠
■平面図

●戸先側障子
■側面図

●使用時 上枠
■平面図

●戸先側障子
■側面図

■日射遮蔽スライディング オープンルーバー

日射遮蔽スライディング オープンルーバー


